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DIFFUSORE DI ESSENZE
MISURE DI SICUREZZA

&ATTENZIONE!

Attenzione! Leggere le istruzioni prima
delluso. ™
Leggere tutti gli awvisi di sicurezza e tutte
le IStruzioni, [a mancata osservanza dei
presenti avvisi e istruzioni potrebbe causare
scosse elettriche, incendi e/oinfortuni gravi.
Avvertenza! Quando si usano apparecchi
alimentati  elettriamente, _osservare
sempre le normali precauzioni di sicurezza
per ridurre il rischio di incendio, scosse
elettriche, lesioni personali e danni
materiali.
Lapparecchio & destinato solo ad un uso
domestico per le funzioni indicate nel
presente manuale. Non adatto per uso
rofessionale. , o
on utjlizzare |'apparecchio per usi diversi
daquellopercuie concepito.
Qualsiasi utilizzo diverso da quello indicato
e da considerarsi improprio e pericoloso
ed espone ['utilizzatore a rischi di natura
elettrica e a danni alle persone. ,
Allorché si decida di smaltire come rifiuto
questo apparecchio, si raccomanda di
renderlo inoperante tagliandone il cavo di
alimentazione. . ,
Prima di collegare I'apparecchio alla rete di
alimentazioné, controllare che la tensione
indicata sui dati tecnici corrisponda a quella
della rete locale e non utilizzare prese o
prolunghe elettriche non compatibili con
uanto indicato nei datitecnic.
on utilizzare Tapparecchio se il cavo,
la spina_o alcune sue parti risultang
danne%glate. Assicurarsi che il cavo di
alimentazione sia adeguatamente tenuto
lontano dall'apparecchiio e non venga in
contatto con e parti calde dello stesso o
eressato su bordio spigoli taglienti. ,
on scollegare mai f'dpparecchio tirando il

qavo.
Dopo aver utilizzato  ['apparecchio,
scollegare il filo conduttore dalla fonte
elettrica ed attendere che si raffreddi prima
di Ir.|porlo a posto e di procedere alla sua

ulizia,

on utilizzare 'apparecchio in prossimita di
altre persone 0 animali.
Tuttele riparazioni, compresa |a (eventuale)
sostituzione del cavo di alimentazione,
devono essere esequite solamente da
tecnic autorizzati ed esperti, in modo da
prevenire ogni rischio. Non avvolgere mai
Il cavo di alimentazione attorno alla mano
quando Iapparecchio & connesso alla rete
elettrica. . _
In caso di temporale, scollegare il cavo di
alimentazione dalla presa di Corrente.
Distendere completamente il cavo prima
dell'utilizzo; non tirarlo o trasportarlo per
mezzo del filo di alimentazione. Non usare
il filo di alimentazione come manico. Non
tirare il filo di alimentazione attorno ad
anl%ohaguzzmnon appoggiarlo su superfici
calde.

Conservare il presente libretto d'uso
sicuro, insieme alle istruzioni, per lintera
durata di vita dellapparecchio, a scopo di
consultazione. _ .
In caso di cessione deII’apé)arecchlo aterzi,
consegnareanchelintera documentazione,
Senellajetturadiquesto librettodijstruzioni
d'uso alcune parti risultassero di difficile
comprensione 0 se sorgessero dubbi,
ana di utilizare il prodotto contattare
aziendaallindirizzo indicato.
Attenzione! Controllare periodicamente
il corretto serraggio delle eventuali viti
presenti,lostatodiusuradell'apparecchioed
accertarsi del suo corretto funzionamento.
Lutilizzo di eventuali accessori non
consigliati o non forniti dal costruttore
dell'apparecchio puo comportare rischi di
incendio, shock elettrico 0 danni a persone.
Scollegare  sempre  lapparecchio
dall'alimentazione se lasciato Incustodito
e prima di montarlo, smontarlo, pulirlo o



manutenerlo. , ,
Non lasciare [apparecchio espostoad agenti
atmosferici (pioggia, sole, ecc.).
Non usare 'apparecchio all'aperto. ,
Non lasciare incustodito” lapparecchio
mentre é collegato allarete elettrica.
In @aso di danneggiamento del filo di
alimentazione o~ dellapparecchio, &
necessario farlo riparare dal fabbricante o
presso un centro assistenza autorizzato in
modo daevitare eventuali pericoli.
Non utilizzare I'apparecchio in caso di mani
0 piedi bagnati o umidi. S
Non utilizZare 'apparecchio con piedi nudi.
uesto apparecchio puo essere utilizzato
a bambini dagli 8 anni in su e da persone
con ridotte capacita fisiche, sensoriali o
mentali 0 con mancanza di esperienza
0 conoscenza se a loro ¢ stata assicurata
unadequata sorveglianza oppure s¢ hanno
ricevuto istruzioni-circa I'uso in sicurezza
dellapparecchio e hanno compreso i
pericoli correlati. | bambini non “devono
g!ocar_e,con I'apparecchio. Le operazioni
i pulizia e di manutenzione non devono
essere effettuate da bambini a meno che
nonabbiano pitdi8anniesianosorvegliati.
Mantenere Iapparecchio e il suo cavo fuori
dalla portata dei bambini con meno di 8
anni.

AATTENZIONE!

Pericolo di soffocamento. Gli elementi
dellimballaggio non devono essere
lasciati alla portata dei bambini in quanto
;[)otenzlah fonti di pericolo.
enere il sacchetto di plastica lontano dalla
ortata di bambini. Non & un giocattolo,
urante ['utilizzo assicurarsi ¢che i bambini
non vengang a contatto con [apparecchio.
Mantenére I’?Pparecgh|o ed il suo cavo
fuori dalla portata dei bambini con meno
di 8 anni e custodire in Juogo asciutto e
sicuro. | bambini non devono utilizzare
'apparecchio come gioco.

Posizionare Iapparecchio lontano da fonti
di calore (per es. :apparecchi a gas e/o
radiatori elettrici in funzione), da tessuti,
lontano da asciugabiancheria e verificare
che o spazio libero anteriore e posteriore sia
di almeno 50 cm. La superficie d'appoggio
deve essere stabile, non in pendenza”in
quanto |apparecchio potrebbe ribaltarsi
0 debardare gocce d'acqua. Non installare
il diffusore “in presenza di prodotti
infiammabili (gas, zolfo, olio, ecc). Non
posizionare fapparecchio su  mensole.
Assicurarsi che "eventuali accessori siano
correttamente  montati sullapparecchio
prima della messa in funzione. In caso
di trasporto, lapparecchio deve restare
in posizione verticale e il serbatoio deve
essere_perfettamente vuoto ed asciutto.
Attenzione: per evitare il surriscaldamento
non coprire [apparecchio.

Non immergere 'apparecchio in acqua o
altriliquidi. = o ,

Non spostare, né maneggiare, [apparecchio
durante il funzionamento. "Lapparecchio
non € destinato ad essere fatto funzionare
per mezzo di un temporizzatore esterno o
con un sistema di comando separato.

MANUALE D'USO
Componenti
1. Luce/vapore
2. Bastoncino in cotone
3. Porta-bastoncino
4. Serbatoio
5. Atomizzatore

Istruzioni

Rimuovere il coperchio e riempire il serbatoio d'acqua.

Estrarre il porta-bastoncino e il bastoncino. (fig.A)

Imbevere il bastoncino in acqua.

Se lo si desidera, & possibile aggiungere delle gocce di olio essenziale
(non in dotazione). La dose consigliata & di 7-10 gocce.

Riassemblare il bastoncino e il porta-bastoncino nel proprio alloggia-
mento e riposizionare il coperchio sul serbatoio.

Collegare il diffusore a una fonte ush come un pc, un power bank, un
adattatore (non in dotazione).

Premere una volta il pulsante per attivare il vapore continuo.
Premere una seconda volta il pulsante per attivare il vapore a inter-
mittenza.

Nota: prima di attivare la funzione vapore accertarsi che nel serbatoio
cisia acqua e che il bastoncino in cotone sia imbevuto d'acqua.
Premere una terza volta il pulsante per disattivare il vapore.

Tenere premuto il pulsante per attivare la rotazione automatica dei
colori.

Tenere premuto nuovamente il pulsante per disattivare il gioco diluci.

Pulizia e manutenzione



Rimuovere eventuali gocce d'acqua dall'atomizzatore con un panno
morbido.

Pulire linterno e I'esterno dell’unita con un panno morbido.

Non immergere |'atomizzatore in acqua o in altri liquidi.

E-DIFUSOR DE AROMAS
MEDIDAS DE SEGURIDAD

&ATENCI()N!

jAtencidn! Lea estas instrucciones antes del
uso.
Lea todos los avisos de sequridad y todas
las instrucciones, EI hecho™de no respetar
los presentes avisos e instrucciones podria
provocar descargas eléctricas, incendios y/o
accidentes graves. o
iAdvertencia! Al utilizar aparatos eléctricos,
deben adoptarse siempre las precauciones
de sequridad normales para reducr el
riesgo” de incendio, descarga eléctrica,
lesiones personales y dafios materiales.
Este aparato estd destinado Gnicamente
a un uso doméstico para las funciones
indicadas en el presente manual. No apto

ara uso profesional. o

o ufilice el aparato con fines distintos a
aquel para el que estd disenado.
Cualquier uso diferente al indicado debe
considerarse indebido y peligroso y expone
al usuario a riesgos de naturaleza eléctricay
adafos a las personas.
(uando se decida desechar este aparato, se
recomienda inutilizarlo cortando el cable de
alimentacion.
Antes de conectar el aparato a la red
de alimentacion, compruebe que Ia
tension indicada en los datos técnicos se
corresponde con la de la red local y no
utilice tomas o alargadores eléctricos no
compatibles con lo indicado en los datos
téanicos. ,
No utilice el aparato si el cable, el enchufe
0 algunas de sus partes estan dafados.
Asegirese de que el cable de alimentacion
se mantiene debidamente alejado del

aparato y que no estd en contacto con las
partes calientes del mismo o aplastado
sobre bordes o aristas cortantes.

ng?ca desconecte el aparato tirando del
cable.

Después de utilizar el aparato, desconecte el
hilo conductor de afuente electricay espere
a que se haya enfriado antes de guardarloy
de proceder a su limpieza.

No utilice el aparato cerca de otras personas
oanimales. ~ o
Todaslasreparaciones,incluidalasustitucion
del cable de alimentacion (si fuera preciso),
deberan realizarlas dnicamente técnicos
autorizados y expertos, para_prevenir
cualquier riesgo. Nunca enrolle el cable de
alimentacion alrededor de la mano cuando
el aparato esté conectado ala red eléctrica.
En caso de tormenta, desconecte el cable de
alimentacion de la toma de corriente.
Desenrolle el cable por completo antes de
utilizar el aparato; no transporte el aparato
tirando de| cable de alimentacion. No
utilice el cable de alimentacién como asa.
No tire del cable de alimentacion alrededor
de aristas cortantes ni lo apoye sobre
superficies calientes.

Guarde el presente manual de uso seguro

junto con las instrucciones durante toda la

vida del aparato, para futuras consultas.

En caso de cesion del aparato a terceros,
entreque también toda la documentacion.
Si alleer este manual de instrucciones
alqunas partes le resultaran dificles de
entender o le surgieran dudas, pongase
en contacto con la empresa en la direccion
indicada antes de utilizar el aparato.
jAtencion! Compruebe de forma periddica
el correcto ajuste de los tomillos que pudiera
llevar el aparato, su estado de desgaste y
asegurese de que funciona correctarnente.
El uSo de accesorios no recomendados 0 no
suministrados por el fabricante del aparato
puede conllevarriesgos deincendio, choque
elétricoodanosapersonas.
Desconecte siempre el aparato silo deja sin
vigilanciay antes de montarlo, desmontarlo



o limpiarlo.
No deje el aparato expuesto a los agentes
atmosféricos (lluvia, sol, etc.).
No utilice el aparatoal airelibre.
No deje el aparato sin vigilancia mientras
esté conectado a la red eléctrica.
Si el cable de alimentacion o del aparato
estuviera dafado, serd necesario hacerlo
reparar por el fabricante o por el servicio
técnico ‘autorizado para evitar posibles
eligros. _
o tilice el aparato con las manos o los pies
mojados 0 humedos ,
No"utilice el aparato con los pies de-
scalzos. . N
Este aparato puede ser utilizado por
nifios mayores de 8 afios y personas
con capacidades fisicas, sensoriales o
mentales reducidas o sin experiencia o el
conocimiento necesario, siempre y cuando
lo hagan bajo una adecuada supérvision o
tras récibir instrucciones sobre la utilizacion
sequra del aparato y entender los peligros
que entrafa. Este aparato no es”un
juguete. Las operaciones de limpieza y
mantenimiento no deben serrealizadas por
nifos, a no ser que tengan més de 8 afos y
lo hagan bajo supervision.
Man enga este aparato y su cable fuera del
alcance de los nifios menores de 8 arios.

&ATENCI()N!

Peligro de asfixia. Los elementos de
embalaje no deben dejarse al alcance de los
nifios, al ser Ipotenaales fuentes de peligro.
Mantenga la bolsa de plastico fuera” del
alcance de de nifios. No esunjuguete.
Durante el uso, asegurese de que los nifios
no toquen el aparato.

Mantenga este aparato y su cable fuera del
alcance de los ninos menores de ocho afios
y qudrdelo en un lugar seco y sequro. Los
ninos no deben jugar con este aparato.

Coloque el aparato lejos de fuentes de calor

(por €j.: equipos de gas y/o radiadores
eléctricos en” funcioniamiento), - tejidos,
tendederos, y compruebe que el espacio
libre delante’y detrds del aparato sea de
al menos 50 ‘¢m. La superficie de apoyo
debe ser estable, nunca en pendiente,
ya que el aparato podria volcar o perder
gotas de agua. No Instale el ambientador
perfumado en lugares donde se almacenen
productos inflamables (gas, azufre, aceite,
etc). segurese de que los accesorios
que pueda llevar estan correctamente
montados en el aparato antes de ponerlo
en funcionamiento. En caso de transporte,
el aparato deberd permanecer en posicion
verfical con el depdsito totalmente
vacio y seco. Atencion: para evitar el
sobrecalentamiento, no tape el aparato. No
squ?a el aparato en aqua u otros liquidos.
No utilice el aparato con'las manos mojadas
0 los pies mojados 0 descalzos. No desplace
el aparato durante su funcionamiento. El
aparato no estd disefiado para funcionar
con un temporizador externo o un sistema
de control separado.

MANUAL DE INSTRUCCIONES
Componentes

1. Luz/vapor

2. Bastoncillo de algoddn

3. Portabastoncillo

4. Depésito

5. Atomizador

Instrucciones

Retire la tapa y llene el depdsito de agua.

Retire el portabastoncillo y el bastoncillo. (fig.A)

Empape el bastoncillo en agua.

Silo desea, puede afadir unas gotas de aceite esencial (no sumini-
strado). La dosis recomendada es de 7-10 gotas.

Vuelva a montar el bastoncillo y el portabastoncillo en su alojamiento
y coloque |a tapa sobre el depdsito.

Conecte el difusor a un puerto USB como el de un PC, un power bank,
un adaptador (no suministrado).

Pulse una vez el botdn para activar el vapor continuo.

Pulse una segunda vez el botén para activar el vapor de forma in-
termitente.

Nota: antes de activar la funcién de vapor, asegtrese de que el depdsi-
to contenga agua y el bastoncillo de algoddn esté empapado en agua.
Pulse una tercera vez el boton para desactivar el vapor.

Mantenga pulsado el botén para activar la rotacion automatica de
los colores.

Mantenga de nuevo pulsado el botdn para desactivar el juego de
luces.

Limpieza y mantenimiento
Retire cualquier gota de agua del atomizador con un pafio suave.
Limpie el interior y el exterior de la unidad con un paio suave.



No sumerja el atomizador en agua ni en otros liquidos.

P- DIFUSOR DE AROMASU
ADVERTENCIAS DE SEGURANCA

&ATENQAO!

Atencdo! Leia as instrucbes antes da
utilizacgo.
Leia todos 0s avisos de sequranca e todas as
instrucoes. Se nag sequir s presentes avisos
e instrudes poderdo se verificar choques
elétricos, incéndios e/ou graves acidentes.
Adverténda! ~ Quando  for utilizar
aparelhos alimentados eletricamente,
observe sempre as normais precaucoes
de sequranca para reduzir os riscos de
incéndio, choques elétricos, lesdes pessoais
e danificagdes materiais.
0 aparelho € destinado somente para uso
domésticoe paraas funcdesindicadas neste
manual. Nao é adapto para uso profissional.
Nao utilize o aparelho para usos diferentes
daquele pelo qual ele foi concebido.
Qualquer utilizacdo  diferente daquela
indicada deve ser considerada impropria e
Pengosa e expoe o utilizador aos riscos de
ipoelétricos e a danificagoes as pessoas.
Quando decidir eliminar como lixo
este aparelho, é aconselhdvel tomd-lo
inutilizavel cortando 0 cabo de alimentagao.
Antes de conectar o aparelho na rede de
alimentacao, verifique se a tensdo indicada
nos dados técnicos corresponde aquela
da rede local e ndo _utilize tomadas ou
extensoes elétricas ndo compativeis com
ﬂuantq indicado nos dados técnicos.

do utilize o aparelho se o cabo, 0 plugue
ou qualquer outra parte estiver danificada.,
Verifique se o cabo de alimentacdo estd
sendo adequadamente mantido longe do
aparelho e que ele ndo entre em contato
comas partes quentes domesmo ou estiver

rensado entre bordas ou canfos cortantes.

un@ desconecte o aparelho puxando

pelocabo.
Apods ter utilizado o aparelho, desconecte o
fio condutor da fonte elétrica e aguarde até
seu esfriamento antes de quarda-lo e de
thocede(comasual|mpeza. o

do utilize o aparelho em proximidade
de outras pessoas ou de animais. Todos
0s consertos, indusive a (eventual)
substituicdo do cabo de alimentacdo,
devem “ser realizados somente por
téenicos, profissionais  autorizados e
especializados, para poder prevenir
gualquer tipo_risco. Nunca enrole o cabo
e alimentacdo envolta da mdo quando
0 aparelho esta conectado a rede elétrica.
Em' caso de temporal desconecte o cabo
de alimentacdo da tomada de corrente.
Estique completamente o fio antes da
utilizacdo; nao puxe-o ou_ transporte-o
através do fio de alimentacdo. Nao utilize
0 fio de alimentacao como empunhadura.
Ndo puxe o fio de alimentacdo em volta
de cantos afiados e ndo apoie-o sobre
superficies quentes. Guarde o presente
liviinho de " utilizacdo junto com as
instrucdes, pela inteira duracdo de vida
do aparelho, para podé-lo consultar
quando necessario. Se for ceder o aparelho
para terceiros,_entreque também toda
a documentacdo. Se” durante a leitura
desse livrinho de instrugdes de utilizagdo
algumas partes estiverem dificeis de se
compreenderem ou se houverem duvidas,
antes de utilizar o produto contacte a
empresa no endereco indicado.
Atencao! Verifique periodicamente se
05 eventuais parafusos presentes estdo
atarraxados corretamente, o estado de
desgaste do aparelho e controle também
seu correto funcionamento,
A utilizacdo de acessorios nao aconselhados
ouquenaoforamfomecidos pelo construtor
do aparelho pode comportar riscos de
incéndio, choque elétrico ou danificagdes as
ess0as.

esconecte  sempre o aparelho da
alimentacdo se deixado sem alguém



vigiando e antes de montd-lo, desmontd-lo
oulimpé-lo.
Nao deixe o aparelho exposto aos agentes
atmosféricos (chuva, sol, etc.).
Ndo utilize oaparelhoaoarlivie.
Nao deixe 0 aparelho sem alguém vigiando
enquanto ele estiver conectado na rede
elétrica. o
Em caso_de danificacgo do fio de
alimentacdo ou do aparélho, € necessério
que seu conserto seja feito pelo fabricante
OU em um centro dé assisténcia autorizado
ara evitar eventuais perigos.

do utilize o aparelno se estiver com as
mdos ou 0s pés molhados ou himidos.
Nao utilize o aparelho com os pés
descalcos. N ,
Esteaparelho pode ser utilizado por criangas
comidade superior ags 8 anos e por pessoas
com capacidades fisicas, sensoriais ou
mentais reduzidas, ou sem experiéncia ou
sem 0 conhedimento necessdrio, contanto
gue seja utilizado sob o controle adequado

e um adulto_ou apds que as mesmas
tenham recebido instrucoes relativas a
utilizacdo sequra do aparelho e tenham
compreendido os perigos inerentes. As
(riancas ndo devem brincar com o aparelho.
As operacdes de limpeza e de manutencao
ndo deve ser feitas por criangas a ndo ser se
elas tém mais de 8 anos e com a supervisao
de um adulto.
Mantenha o aparelho e o cabg fora do
alcance das criangas com menos de 8 anos.

&ATENCI:\O!

Perigo de sufocamento. Os elementos da
embalagem nao devem ser deixados ao
alcance ‘das criancas enquanto potenciais
fontes de perigo. o

Mantenha o saquinho de plastico longe do
alcance das criangas. Nao € um brinquedo.
Durante a utilizacdo tome cuidado para que
as riancas nao entrem em contato com o
aparelho.

Mantenha o aparelho e o seu cabo fora do
alcance das criangas com menos de 8 anos
e quarde-o em um lugar seco e sequro.
As"ariangas ndo devem utilizar o aparelho
como brinquedo.
Posicione o aparelho longe de fontes de
clor (porex.:aparelhoagdse/ouradiadores
elétricos acionados), de tecidos, longe de
secadores de roupa, e verificar se 0 espaco
anterjor e posterior est livre pelo menos 50
cm. A superficie de apoio deve ser estdvel,
ndo em pendéncia pois o aparelho pode se
entornar ou transhordar gotas de dqua. Nao
instale o desumidificadgr em presenca de
P/ro_dutos inflamaveis (gds, sulfa, dleo, etc.).
erifique se os eventuais acessorigs foram
montados corretamente no aparelho antes
deseuacionamento. Em caso detransporte,
o aparelho deve ficar na posicao vertical e 0
tanque deve estar totalmente vazio e seco.
Atencdo: para evitar o sobreaquecimento
ndo cubra o aparelho. )
Nao mergulhe o aparelho na dgua ou em
outros liquidos. _
Nao utilize o aparelho se estiver com as
maos molhadas ou com os pés molhados
ou descalios.
Ndo desloque o aparelho durante o
fundonamento. 0 _aparelho nao €
destinado para ser utilizado através de um
temporizador externo ou com um sistema
de controle separado.

MANUAL DE INSTRUCOES:
Componentes
1. Luz/vapor
2. Pauzinho de algodao
3. Porta-pauzinho
4.Tanque
5. Atomizador

Instrugdes

Remova a tampa e encha o tanque com dgua.

Extraia o porta-pauzinho e o pauzinho.(fig.n)

Embeba o pauzinho na dgua.

Se desejar, € possivel acrescentar algumas gotas de 6leo essencial
(ndo em dotacao). A dose aconselhada é de 7-10 gotas.

Reposicione o pauzinho e o porta-pauzinho no proprio alojamento e
reposicione a tampa no tanque.

Conecte o difusor em uma fonte ush como um pc, um power bank, um
adaptador (ndo em dotacdo).

Aperte uma vez o interruptor para ativar o vapor continuo.

Aperte duas vezes o interruptor para ativar o vapor em intermiténcia.
Nota: antes de ativar a fungdo vapor verifique se no tanque foi in-



troduzida dgua e se o pauzinho de algodao estd embebido de dgua.
Aperte trés vezes o interruptor para desativar o vapor.

Mantenha apertado o interruptor para ativar a rotagdo automatica
das cores.

Mantenha apertado novamente o interruptor para desativar o jogo
de luzes.

Limpeza e manutencao

Remova as eventuais gotas de dgua do atomizador com um pano
macio.

Limpe a parte interna e externa da unidade com um pano macio.
N&o mergulhe o atomizador na dgua ou em outros liquidos.
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n)\empon)\néi,la, TUpKayId 1 / kat ooBapoug
TPOUHATIOOUC, ,
poetdoroinon! Otav ypnotporolefte nAe-
KTPOKIVITEC OUOKEVEC, TpEiTe TAvTa TIg
Baokég mpouAaerc aopaneiag yia va et-
(WOETE ToV KvGuvo UpKayLdg, NAEKTPOTAN-
¢iag, TpavpaTiopol Kat 1 UNKWV (nuiv.
H ouokeun éxet oyedla0TEl yia oIKlaKN Xpri-
0r]Y,l(lTlC)\ElTO;g)YlECHOU,HEpIqu OVl 0
auTO TQ &yXelpioio. Aev eival katdMnAo yia
EMayYEAUTTIKTY xprion. ,
Mnv Xpnotorolgite T oUoKeu yla GKo-
TI0U¢ GAOUG QMO aUTOUG YLal TOUG 0moioug
cloyedlaotel. o
MoLAONTOTE Xpron AN and eeivn mou
koBopiletal Bwpeitat akataMnAn kal em-
Kivouvn kai ekBetel To Xprom) 0€ NAeKTpL-
KoUG KIvdUVOUG kat owplaTkeC PAAPEC.
Av anogaoiogte va anoppiyete Tov e§o-
MALopO auTo, Ba mpémeLvd ToV KaTaoT)oeTe
adpavr), k6povtag 10 KaAwGIo TPOPooooi-
ac

[pwv ouvdéoete  ouokeun é.l& TNV TIOPOXT
NAEKTPIKOU, pevpiatog eNéyEte 6T N Taon
0L QVaYPAQETAL OKETIKG 1€ T TERVIKA be-
dopéva o aVTIOTOLYOUV 0TO TOMTIKO SiKTuo

KOl [V XPOUOTIOIEITE U CUBATEC pma-
havtédec  pideg o0pPVa e 000 aVapE-

OVTal 0TI TTPOOIAyPOpES. o

al)lv' PNOWOTIOIETE T OUOKEUN €V TO
KaAwolo, n mpiCa 1} kdmota a6 Ta TurpaTd
ng\ z,)g)uv kataotpaei. BefaiwOeiTe ot 10
KaAwol0 TpOPd0iag ival pakptd amd m
QUOKEUI) Kat Ogy €pETaL O€ Moy e Ta
(eotd pépn e ibtag | médetat ota dkpa
ario AN AvTIKEiLeva. S
Mnv aroouvdéete oTé T cuokeur| TpaPw-
VT0G TO Kahwdlo. , ,
Metd ) prion g OUOKer|¢, amoouvoé-
OETE TOV AYwYO aro TV TiyN PEUHATOC Kat
QIOTE TO VA KPUWOEL TPV T0 BakeTe ot
B¢onoukatovkabaplopd.
gA)&v XPNOWOTOIELTE Tr) OUOKER KOVTA O€
dMouc¢ avBpwrioug N (wa. ,
O\eg o1 emigkeueC, ouunapl}\agﬁavopevnc
NG avTiKatdoTaong Tou KaAwoiov TPoPo-
dooiac (av undpyet), Ba mpémel va eKTeNoU-
VTQIL LOVO QIO EYKEKPILEVOUC ELMEIDOWVL-
HOVEC, Tpokelevou Vo eSaelpBei Kdfe
kivouvog, [ote pnv Tuliyete 10 Kahwdio
YUPW Q10 TO YépL 0ag, 6Tav N QuoKeun ival
Ouvdedepén L1E To NAEKTPIKO SikTuo.
Kartd m OtdpKkela kataryidag, amoouydéote
10 Kahadto Tpogadoaiag amo v mpida.
lowote 10 KaAwdlo_ evehw Tply ané )
xprion. Mnv v tpapdre N uetagepete amo
T0 Kahwd10 Tpogodaaiac. Mnv xpnoylomor-
ite 10 kahwoto wg AaPn. Minv Tpafdre to
KaAwIQ YOpW arg N pEq YWVIES Kat nv
T TomoBetelte e (eQTec EM@avele.
Ouhd€Te auTd To PUANGSIO OE OOMONEC Jié-
?og Hadi pe Tic obnyie, yio 6An m didpKela

WG NG OUGKEUNG, WOTE VOl QVOTPEXETE OE
aUTO GTAV UTIAPYEL VK. ,
%€ TePITTwOr) TIWANOMC TG OUOKEUNG O€
TPITOUC, TTAPAOWOTE Kol A T yypaga.
Av diapadovtag auto 1o pulAddio odnylwv
kdmola pépn ivat Suokoo va KatavonGolv
N Qv undpyowv ap@Bohiec, mpwv armo
XPron Tou TIOIOVTOG, EMKONWVIGTE e TV
gtalpeia om OlebBuvon mou avagépeTar.
[poooyn! EAEy&te mepiodikd o owoto ogi-
&1po Piowv, ™ @Bopa ¢ ouokeur¢ kat Pe-



Ealwﬂeite oulemovpyeiowotd.
1 yprion eapmudToviou dev ouviotwvial
I TIPEYOVTAL GO TOV KATAOKEUAOTH NG
OUOKEUNG UTTOPEL VOl TIPOKANETEL TTUPKAYIA,
nAetporAndia 1} tpaupaiopole. Mavra va
AMoOUVSEETE T, OUOKELN aTo TV TPOQO-
dooia av a@eBel xwpic enmmpnon kat ipw
0V ouvappoAdynon, amoouvappoAoyroTe
v Ka KaBapiote v. Mnv agrjvete
OUOKEUI EKTEDEIEVN O€ QTUOGQAIPIKOUC
miapdyovre (Bpoxn, Mo, KNI ...).
MV XpnotlomoI€(Te T OuoKeun 0€ e§wTe-
R/I|KOU( XWPOUC, o

NV aQrvete T guokeun xwpic emipeyn
v vatomv mpica. ,
2¢ miepimwon PAaPng tov kahwdiou Tpo-
(0do0iag TPETEL v EMOKEYOOTEL a6 Tov
KOTAOKEVQoT 1) am6 éva e§ouoiodotié-
Vo KEVTSQO EMOKEVUWV Y1a va amo@evyBei
0TolocdNmoTe Kivouvog, , ,
Mnv XpnoIpOMOLE(TE TV OVOKeUr € Tiepi-
TTTwon iou éxete modla xépla ppeypéva.
M%v XPNOUOMOLETE T OUOKEUN HE YUpVA
moold.

0 §omhiopo¢ aUTOC_ WIopEi va Xpnolo-
iotnei am6 maidd nAikiag 8 Twv Kal ave
Kau a6 GTopa pE PEIWHEVEC OWOTIKEC,
QOB PLAKES 1} OLOVONTIKEC IKAVOTNTEC 1)
FN\EH)I] EUELIOC KAl YWwong, av ugioTa-
Q1 KATAMNAN emrpnon 1 av £xouv AdBel
0bnylEg OXETIKA e T Xprion 0g OuoKeN
a0@aAEiag Kau £XOUV KATaVOnJeL TQUG Kv-
dUvoug oy oyetiovian pe av). Ta mat-
014, bev mpemel va TaiCouv g T GUOKeUN).
KaBaptopioc kat ouviripnon dev mipérel va
ngayuaronoupuwal ano Taubid, EKTo¢ av oe
NAKIa ugxa)\urepn ano 8 xpovav Kal Emo-
melagikov. ,
Kparmote ™ ouokeur) Kot 1o kahwdio g
HOKPLG a0 Ta Traudid KAmw Twv 8 ETav.

&npozoxm

Kivouvog aogugiac. Ta ukikd ouokevaoiog
bev mpéneL va Ppiokovtal kovta o€ maudid
yiari €ivan SuvnTika emkivouva,

Na puAdgoetat paxpid ané naudid. Aev &i-
vaumatyviét. o ,
Kot 0 xprion PePaiwBeite 6t ta maidid
OEV EYOVTQ O EMCIQN) i€ T GUOKEL).
Kpartrote T ouokeur| Kat 1o KoAwdlo g
HaKptd o Ta matdld KATw Twv 8 ETov Kal
(UNGETE TV OF 0TEYVN Kat a0@al] ToroBe-
oia. Ta moudtd dev pégret va ypnotpiomolodv
T QUOKEUN WCTTaVIOL ,
Kivéuvog aoguiac. Ta uhika ovokevaoiag
bev mpémel va Ppiokovtay Kovtd o€ maudid
Klml €ivau duvnikd emkivowva. ,
a QuAdgoeTal pakpid amé maidid. Aev €i-
VaLTIQIYVIOL. o ,
Katd ) yprion BePawbeite 6m ta madia
BEV EpYOVTQL OE ENAQT |I€ T OUOKEL.
Kpartriote Tn ouokeur| Kat 1o KoAwdlo g
HaKpd amo Ta matdld KATw Twv 8 ETov Kal
(UNGETE TV OF oTEYVN Kat ao@al] ToroBe-
oia. Ta moudid dev pégret va xpnotpiomolodv
T OUOKEUN GG TTaRVOL. o
ToroBemote T ouOKeLr PaKPLd a6 TmyEq
Beppomac (my. oUOKEVEG agpiov r/kat
NAEKTPIKG KaAoPLpEP O€ Aermoupyia), amd
UQAOLTY, HAKPIA a6 TO TOTOAGKI 1) OTL-
dnote AN\ QU pmopei va épBel o€ eman
Kal/f va epmodioet Tic ypiliec Elaywyric Kal
EKTIOLTTC Kalt Vol €600QaNioe! 6Tt 0 EAeuBe-
goc €UMp60Blo¢ XWPOS €ival TouNdyIoTov
0 exarootd. H emgaveia ampiéng mpémet
va el otabepn, N mkAwRC emelon_n
Hovdda pmopei va avatpéet f va §exeidel
otayoveg vepo. Mnv Tomobeteite 10 agu-
paVTIPa TIAPOUOIa EDQAEKTLV TIQOIOVTLV
(UOLKO agplo, Beig, merpélato KAL), Be-
alweite 0Tl Ta e§apmiplaTa Elvar owotd
ToroBempéva oty ouoKeur Tipw amd my
avdfeon. Xmv mepImTwon g LeTtagopds,
OUOKEUN TIDETTEL v €IVal O€ KATAKOPUQN
€on, Kat ) deapievi) mpEmel va ival evte-
Aoy ddeta kau oteyviy. Mpoooxn: [ia va aro-
peuyOeln umepBEppavon pnv KaAUTTTETE T
OUOKEUIb, , o
Mnv Bubilete ™ ovokeur og vepd 1} GAAa

uypd.
I\Xr‘])v XPNOILIOTIOLEITE Tr) OUOKEUN Qv €YETE
Bpeyleva xépta xwpic mamoutola.



H ouokgur) Oev mpoopiCetat va Aequpyet pe
 PoriBeta evog e§wtepikol sK\p,ovoémmorrrr]
I € €var {eXwpLoTO 00T a EAEYXOU.

E€aptipara
1. 0w / atpoc
2. Mnatovéta
3. Onkn pmatovéTwv
4. Degapevn
5. Atpomointng

0dnyieg

Agaipéote To Kamdk Kat yepiote T de§apevn pe vepo.

Bydte T BrjKkn HMATOVETWV KAl TN MTATOVETAL (fig.A)

BuBiote tn pmatovéta og vepo.

Edv Bé\ete, pmopeite va mpoaBéoete piepikég oTayoves aiBépiou
ehaiov (ev mapéxovtar). H ouviotapevn doon eivai 7-10 tayove.
EnavatomoBetote ™ pmatovéta kai T ORKn UMATOVETWV 0TO
mepiBAnpd Toug Kat TomoBeTioTE TO Kamakt oTn deSapevn.

Yuvdéote Tov dayun o€ pia B0pa USB, dmug évav umoloyloty, éva
power bank, évav avtantopa (dev mapéyetar).

Matrote 10 Koupni pia Qopd yia va evepyomoloETe Tov GUVEYT ATHO.
Natiote 1o Koupmi SelTepN POPA yLa VA EVEPYOTIONGETE TO ATHO KATA
dlaotpara.

Inueiowon: mpw evepyomotoete T Aettoupyia atpol, PePaiwBeite ot
UMApyEL vepo 0Tn Begapevn Kat OTL N UATOVETA €ival ENMOTIONEVN e
VepO.

MatAoTe T0 KOUYT yia TPETN YOPA YIa VAl ATTEVEPYOTIOLROETE TOV ATHO.
Mt oTe Kat KpaTOTE MATNHEVO TO KOUWT Yia va EVEPYOTIOIGETE TV
qutopatn evalayn xpopatoc.

Matiote Kat kpatiote matpévo To Koupmi &avd yla va
anevepyomoloeTe T evalayr Tov pwToc.

KaBapiopdc kat Guvtigpnon

Agaipéote TXOv aTayveq vepol amd Tov atpomomnTi e éva Jaakd
mavi.

KaBapiote 10 c0wtepikod Kal 10 eEWTEPIKO TNG OUOKEVAC HE €va
pahakd mavi.

Mnv BubiCete Tov atpomoint o€ vepd 1y AMa vypa.

HR - ELEKTRICNA CETKA
SIGURNOSNE NAPOMENE

&OPREZ!

Oprez! Prije koriStenja proditati paZljivo
uputstva. = Proditati” sve  sigumosne
napomene i uputstva. Nepostivanje
postojecih  sigumosnih  napomena i
uputstava bi moglo prouzrokovati strujni
udar, pozari/ili teske ozlijede. )
Oprez! Kada se koriste’ elektricni uredaji,
treba uvijek obratiti paznju na normalne
slgurnosne_ mjere opreza_kako bi se
izbjegao rizik od nastajanja pozara,
strujnih udara, osobnih ozlijeda i oStecenja

materijala. Uredaj je namijenjen iskljucivo
za ku¢hu uporabu za funkdije koje su
naznacene u prirucniku. Nije prikladan za
profesionalno koristenje. Né koristiti uredaj
uneprimjerenesvrhe.”
Bilo koje neprimjereno koristenje je opasno
i izlaze korisnika opasnostima elektricne
naraviiozljedama osoba. _ _
Kada se odludi baciti u otpad ovaj uredaj,
pregorucl ivo je prerezati Zicu. Prije 5pzyan ja
uredaja u Struju prekontrolirati- da “li
naznaceni napon u tehnickim_ podacima
odgovara naponu lokalne mreze te se ne
réporucuje orlstenée uticnica i produznih
ablova koje ne odgovaraju kao Sto je
naznaceno u tehnickim podacima. = "
Ne koristiti uredaj ukaliko su Zica, utikac li
neki dijelovi uredaja osteceni. Osiqurajte da

je kabel za napajanje strujom na idealnoj

udaljenosti od uredaja te da ne dode u
izavan dodir sa zagrijanim dq_eloyma
uredaja ili pritsnut narubovima ili ostrim
kutevima, = : -

Ne iskljucivati uredaj vukudi Zicu. Nakon
koriStenja uredag]a, iskljuditi iz struje i
pricekati da se ohladi prije pospremanja i
ciscenja. Ne koristiti uredaj u blizini osoba
il 2|vot|n1a. Svi popravd, kao i zamjena zice
(eventualno), trebaju biti izvrseni iskljucivo
od strane iskusnog tehnickog osoblga,. kako
bi se izbjegle opasnosti. N omatati Zicu
oko ruke kadaje ureda[l uklg_ucen u,s,tru%u.,U
slucaju nevremena iskljuciti uredaj iz struje.
Prije_koriStenja sasvim izravnati' Zicu; ne
vudiili premjestati putem Zice za napajanje
strujom. Ne koristiti Zice za napajanje
strujom kao drske. Ne vudiZicu za napajanje
strujom oko ostrih kuteva te ne naslanjati
na zagrijane povrsine. Sacuvati prirucnik
s upufama na sigumom mjestu zajedno
sa _sigumosnim_"napomenama, tijekom
koristenja uredaja, u svrhu konzultiranja.
U sluGju darivanja J)rolzyodq drugim
osobama treba predati i ¢elokupnu
dokumentaciju. U slucaju da se odlucite
darovati uredaj nekoj drugoj osobi svakako
izrucite cjelokupnu dokumentaciju. Ako u




sigumosnim napomenama li uputama
naidete na tesko shvatljive dijelove ili se
nadeteu nedoumgC|,_Pr|Je samog koristenja
uredaja kontaktirajte” proizvodaa na
naznacenu adresu. o
Oprez! Povremeno prekontrolirati ispravan
polozaj vijaka, stanje trosnosti uredaja te
Rrowente Ispravno funkgioniranje,
oristenje pribora koji nije priloZen od
strane proizvodaca ili neprimjereni pribor
moze ~uzrokovati nastajanje  pozara,
strujnog udara ili ozlijeda. ‘Uvijek iskljuciti
uredaj 1z struje ukoliko je bez nadzora i
&rue montiranja, odmontirati ga i odistiti.
e ostavljati uredaj izlozen atmosferskim
utjecajima (sunge, Kisa, itd.)
Ne koristiti utedalj na otvorenom prostoru,
Kada je uredaj ukfjucen u struju ne ostavljati
bez nadzora. U slucaju ostecenja elektricne
Zice istu treba BQPT.a.VIU od strane strunog
tehnickog osoblja ili u ovlastenom centril
za popravke kako bi se izbjegle eventualne
opasnosti, . -
e koristiti uredaj s mokrim rukama ili
nogama. . . o
Ne'koristiti uredaj bosim nogama.
Ovaj uredaj mogu Koristiti djeca starija od
8 godina i osobe sa smanjenim fizickim,
Culnim ili mentalnm_ sposobnostima il
osobe bez iskustva ili znanja_ ukoliko su
pod nadzorom ili ukoliko su _anlle upute
2a koristenje uredaja te ukoliko su shvatile
opasnosti ‘do kojin moze dodi tijekom
koriStenja. Djeci nije dopusteno igranje
uredajem. Clscenge | odrZavanje ne sm%
biti izvrSeno od strane djece ako su u dobi
ispod 8 godina i bez nadzora. Uredaj i Zicu
za napajanje strujom drZati izvan dohvata
djece udobiispod 8 godina.

AOPREZ!

Opasnost_od gusenja. Dijelove ambalaze
treba drZati Tzvan® dohvata djece, jer
Bredsgavljaju A potergaialn.u 0pasnost.
lasticnu” ‘redicu drZati izvan dohvata

diece. Nije igracka, Osiqurati da tijekom
koriStenja urédaja djeca na stupe u izravan
dodir sistim. Uredaj i Zicu za napajanje
strujom drZati izvan dohvata djece u dobi
ispod 8 godina. I_)tjeca se ne smiju igrati s
ureclajem. Postavifi uredaj daleko od 1zvora
topline (ma_primjer:Plinskih uredaja i/ili
uklljucenl elektricnih radijatora), tkanina,
daleko, te [[))rowerltl da je I’ednjll)lll straznji
prostor slobodan barem 50 cm. Povrdina za
polaganje treba biti stabilna, ne nakosena,
er bi'se’uredaj mogao prevmut ili ispustiti
apljice vode. Ne instalirati rasprsivac mirisa
zraka u prisutnosti zapaljivih J)rmzvoda (plin,
sumpor, ulje, itd). Osigurati da su eventualni
dodatni dijelovi pravilno montirani na
uredaj rug ukljucenja. U slucaju prijevoza,
ureda) treba ostati u uspravnom polozaju,
a spremnik savrseno prazan i suh, Oprez;
7a_izbjegavanje re%ruavanja izbjegavati
pokrivanje uredaf(a.,_ e umakati urédaj u
vodu ili druge tekucine. Ne koristiti uredaj
mokrim_rukama ili ukoliko ste bosi., Ne
pokrivati zratne otvore i izlazne reSetke
ureclaja. Ne premijestati uredaja tijekom
funkdoniranja. Uredaj nije_namijenjen za
funkcioniranje putem vanjskog timera ili
sistema s odvojenim naredbama.

PRIRUCNIK S UPUTAMA
Sastojci

1. Svjetlo/para

2. Pamucni $tapic

3. Drza¢ Stapica

4. Spremnik

5. Raspriivac

Upute

Ukloniti poklopac za punjenje spremnika vodom.

lzvaditi drZa Stapica i Stapic. (fig.A)

Umociti Stapic u vodu.

Ako Zelite, moguce je dodati par kapi esencijalnog ulja (nije
prilozeno). Preporucena doza je 7-10 kapi.

Sastaviti Stapic i drZa Stapica u otvor i staviti poklopac na spremnik.
Spojiti rasprsivac na izvor ush kao na pc, power bank, adapter (nije
priloZen).

Pritisnuti jedanputa tipku za aktiviranje stalne pare.

Pritisnuti drugi puta tipku za ukljucenje isprekidane pare.
Napomena: Prije ukljucenja funkcije pare provjeriti da li u spremniku
ima vode i da li je Stapi¢ umocen u vodu.

Pritisnuti treci puta tipku za deaktiviranje pare.

Drzati pritisnutu tipku za aktiviranje automatskog kruZenja boja.
Drzati ponovno pritisnutu tipku svjetla za iskljucenje igre svjetla.

(iscenje i odrzavanje
Ukloniti eventualne kapi vode s raspriivaca vlaznom krpom.



Ocistiti iznutra i izvana uredaj mekom krpom.
Ne umakati rasprsivac u vodu ili druge tekucine.



LEGENDA SIMBOLI / E - LEYENDA DE SIMBOLOS / P - LEGENDA DE SIMBOLOS / GR - YTOMNHMA £YMBOAQN / HR - LEGENDA SIMBOLA:

=Leggere il manuale
dell'operatore

E - Leer el manual del operador

P - Leia 0 manual do operador

GR - AlaBaore 1o yyeipibio Tou xelploty
HR - Procitajte prirucnik za rukovanje

ﬁ = Smaltimento delle apparecchiature

elettriche ed elettroniche

|

E - Eliminacion de equipos eléctricos y electronicos

P - Descarte de equipamentos elétricos e eletronicos

GR - Anéppipn NAeKTPIKOU Kal NAEKTPOVIKOU £EOTTAIGOU
HR - Odlaganje elektri¢ne i elektronicke opreme

= Apparecchio con classe
di protezione IIl (SELV)

E - Dispositivo con clase de proteccion Il (SELV)
P - Dispositivo com classe de protecéo Ill (SELV)
GR - Zuokeur pe Babuoé mpootaciac I1l (SELV)
HR - Uredaj s razredom zastite Il (SELV)

= Osservare le avvertenze e le norme sulla sicurezza

E - Respete las advertencias y normas de seguridad

P - Respeitar os avisos e as normas de seguranga

GR - Tnpeite TI TPOEIGOMOIATEIC KAl TOUG KAVOVIOHOUE AoQaAEiag
HR - Postujte upozorenja i sigurnosne propise



hi¢

Il simbolo del cassonetto barrato indica che il prodotto & soggetto alla raccolta differenziata. Per le sue caratteristiche tecniche il prodotto, se smal-
tito impropriamente, puo rivelarsi dannoso per la salute e per I'ambiente. Per questo motivo il prodotto non deve essere smaltito insieme ai rifiuti
solido urbani. L'utente dovra pertanto conferire I'apparecchiatura giunta a fine vita agli idonei centri di raccolta differenziata dei rifiuti elettronici ed
elettrotecnici, oppure riconsegnarla al rivenditore al momento dell’acquisto di una nuova apparecchiatura di tipo equivalente, in ragione di uno ad
uno o conferirla gratuitamente, in caso di prodotto di piccolissime dimensioni, presso i negozi che forniscono questo servizio. L'adeguata raccolta
differenziata per I'awio successivo dell'apparecchiatura dismessa al riciclaggio, al trattamento e allo smaltimento ambientalmente compatibile
contribuisce ad evitare possibili effetti negativi sulla salute e sull'ambiente e favorisce il reimpiego e/o riciclo dei materiali di cui & composta I'ap-
parecchiatura. Lo smaltimento abusivo del prodotto comporta I'applicazione delle sanzioni previste della normativa vigente.

E - El simbolo del contenedor de basura tachado con un aspa indica que el producto esta sujeto a recogida selectiva. Debido a sus caracteristicas
técnicas, si el producto se elimina de forma indebida, puede resultar perjudicial para la salud y el medio ambiente. Por esta razdn, el producto
no debe eliminarse junto con los residuos sélidos urbanos. El usuario, por lo tanto, debera depositar el aparato, cuando este llegue al final de su
vida Gtil, en los centros de recogida selectiva de residuos de aparatos eléctricos y electronicos correspondientes, o bien entregarlo al distribuidor
cuando compre un nuevo aparato similar, a razon de uno por uno, o dejarlo gratuitamente, en caso de productos muy pequefios, en las tiendas que
proporcionen este servicio. La adecuada recogida selectiva para realizar el reciclaje del aparato en desuso, su tratamiento y eliminacion de forma
compatible con el medio ambiente contribuye a evitar posibles efectos negativos sobre la salud y el medio ambiente y favorece la reutilizacion y/o
reciclaje de los materiales de los que estd compuesto el aparato. La eliminacion ilegal del producto conlleva la aplicacion de las sanciones previstas
en la normativa vigente.

P - O simbolo do contentor de lixo barrado indica que o produto é sujeito a recolha diferenciada. Devido as caracteristicas técnicas, o produto se
eliminado indevidamente, pode se tornar perigoso para a satide e meio ambiente. Por esta razdo o produto ndo deve ser eliminado junto com o
lixo solido urbano. O usuario devera portanto entregar o equipamento sem mais utilizacdo nos centros de recolha especificos para lixo eletronico
e eletrotécnico, ou entdo entrega-lo ao revendedor no momento da aquisicdo de um novo equipamento de tipo equivalente, na proporcdo de um a
um ou entrega-lo gratuitamente, em caso de produtos de dimensdes muito pequenas, nas lojas que oferecem este servico. A recolha diferenciada
adequada para a entrega em sequida do equipamento inutilizavel a reciclagem, ao tratamento e a eliminagao ambiental compativel contribui a
evitacdo de possiveis efeitos negativos para a satde e o meio ambiente e favorece a reutilizacdo e/ou a reciclagem dos materiais com os quais é
composto 0 equipamento. A eliminagdo abusiva do produto comporta a aplicago das sangdes previstas pela normativa vigente.

GR -To akupwpévo cOPBOAO KGSOL ATTOPPLUUGTWY UTIODELKVUEL GTL TO TIPOTOV UTTOKELTAL O AVAKUKAWOT]. TLox Tor TEVLKG XKPOKTNPLOTLKY TOU,
T0 TIPOiGV, £Gv dev amoppLpBel owoTd, pmopel vax elvaxt emkivduvo yux Tnv vyela pai kot To TeptBAAov. Mot To Adyo auTd, To TIPoidV dev
TIPETEL VX OTOPPLTITETOL MOl PE Tot OTEPEX GOTIKK mOBANTA. KAt GUVETTEL, N XPAOTNG Bax TIPETTEL VX PETOQEPEL TNV TUTKELT OTO TENOG TNG
NettoupyLkic TwAE TS o€ KATGMNAX SLXQOPOTIOUUEVA KEVTPX GUNAOYAC YLo NAEKTPOVIKEG GUOKEVEC KOL NAEKTPO-TEXVIKG GTIOBANTA, 1 vax
IV EMLOTPEYEL TOV MOVOTIWANTA KATK TV 0yOP& ULOG VEKG TUTKEVRG LOOBOVAROU TUTIOU, 1 Vet TV aimodtbaeL Swpedv, ot TrepimrTuwom oA
HLPKWV BLXOTHOEWY € KATAOTAATA TIOV TIXPEXOLV GUTA TNV UTIMPEGTR. H KaTGAANAN EexwpLaTA GUNOYA YLo TV HETEMELTa TTpowOnam o
avakokhwon, emeEepyaaia kat meptBaANovTIkG oupBaTh SLaBeam GUPBGAEL TNV GTTOPUYR KPVNTIKWY ETILTITWAEWY Yia TO TIEPLBAAOV KAl
TV LYELo KoL TIpoWOEL TV emavapnatpoTIoinam 1 / kot avakOKAWan Twv UKWV TIov amapTiCouy Tov eE0TALapO. Map&vopn amdppudn Tou
TIPOIOVTOC OTTO TOV LBLOKTATN GUVETTGYETAL TV EQXPHUOYR TWV SLOLKNTLKWY KUPWIEWY TIOL TTPOBNETTOVTAL KTTO TO VOUO.

HR -Oznaka prekrizene kante za otpad oznacava da je proizvod namijenjen za odvojeno prikupljanje otpada. Zbog svojih tehnickih karakteristika,
ako proivod nije pravilno odloZen, moze biti opasan za zdravlje i okolis. Zbog toga proizvod ne smije bit odloZen zajedno s gradskim otpadom. Ko-
risnik treba odloziti nefunkcionalni uredaj u odredeni centar za odvojeno prikupljanje elektronskog i elektrotehnickog otpada, ili predati prodavacu
u trenutku kupnje novog proizvoda istog tipa ili predati bez placanja dodatnih troskova, u slucaju proizvoda malih dimanzija, u centrima koji nude
ovaj tip usluge. Adekvatno odvojeno prikupljanje otpada za naredno recikliranje odbacenih uredaja, za tretiranje i odlaganje u skladu s okolisem
doprinosi izbjegavanju negativnog utjecaja na zdravlje i okoli$ te pomaze za naknadno koristenje i/ili recikiranje materijala od kojeg se sastoji
uredaj. Neprimjereno odlaganje proizvoda stvara komplikacije te sankcije predvidene vazecim odredbama.
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